
TIP NA CYKLISTICKÝ VÝLET

                Cyklostezka 
                 Vranov nad Dyjí – Čížov

Spojením  Vranova  s Čížovem (přes  Zadní  Hamry  a  kopec 
Větrník)  je  umožněno  zejména  prázdninovým  rekreantům 
Vranova,  aby  se  co  nejrychleji  na  kole  dostali  do  srdce 
národního  parku,  aniž  by  riskovali  nepříjemnou  cestu 
vranovskými serpentinami s poměrně hustým automobilovým provozem. Druhé 
dosavadní  spojení  Vranova s Čížovem, tzn.  přes hráz Vranovské přehrady, 
Švýcarským údolím do Lesné a přes kopec Větrník je přece jen delší a 
může sloužit například pro zpáteční cestu. 

 
Vedle  důvěrně  známého  turistického  značení  jsou  na  území  NP  Podyjí 
namalovány Klubem českých turistů značky cyklotras, které na rozdíl od značek 
pro pěší turisty mají krajní pruhy nikoliv bílé, ale žlutohnědé, a jsou o poznání 
větší. Na některých širokých a frekventovaných cestách (např. Čížov – Hardegg, 
Lukov  –  Nový  Hrádek  nebo  cesta  přes  vinici  Šobes)  existuje  souběh  pěší  a 
cykloturistické  stezky,  většinou je  však  pěší  a  cyklistický  provoz oddělen.  Na 
pěších stezkách,  kde je provoz kol  vyloženě nežádoucí (1.a 2.zóna národního 
parku) je ještě umístěna zmenšená zákazová značka o vjezdu kol.

I když je na území NP Podyjí vytýčeno okolo 70 km cyklostezek, musí si 
„obicyklovaní“  návštěvníci  chráněného  území  uvědomit,  že  na  některé  stezky 
v parku prostě kolem zajet nelze.  V letní sezóně 2001 bude Správa NP Podyjí 
provádět zesílenou strážní činnost na nejvíce problematických úsecích tj.:
- Pašerácká stezka (červená pěší značka v úseku Ledové sluje – Keply)
- Kočárová cesta (červená pěší značka v úseku Vranovské brány – přístřešek 

pod Ledovými slujemi)
- Nová cesta (žlutá pěší značka v úseku Sealsfieldův kámen – Baštův mlýn) 

Otevření  nové cyklostezky je vstřícným krokem Správy NP Podyjí  vůči 
stále početnější cykloturistické veřejnosti.  Stezku nelze zdaleka doporučit všem, 
je vhodná výhradně pro fyzicky zdatné cyklisty  na dobře seřízených horských 
kolech. Na necelých 2 km od řeky Dyje až na Větrník totiž překonává převýšení 
téměř 200 metrů. Povrch cesty není asfaltový, takže po deštích nebo při tání 
sněhu kopec nevyjedou (příp. neubrzdí) ani ti nejzdatnější.   

-Zdroj: Podyjské listí NP Podyjí

                                                   Mapa: www.bikeboy.cz, NP Podyjí
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